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Instrucciones para los alumnos

* No abra esta prueba hasta que se lo autoricen.

* Conteste todas las preguntas.

* Salvo que se indique lo contrario en la pregunta, todas lasrespuestas numéricas deberan ser
exactas o aproximadas con tres cifras significativas.

* En esta prueba es necesario usar una calculadora de-pantalla grafica.

* Se necesita una copia sin anotaciones del cuadernillo de formulas de matematicas NS y
de ampliacion de matematicas NS para esta prueba.

* La puntuaciéon maxima para esta prueba de examen es [60 puntos].
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Por favor comience cada pregunta en una pagina nueva. No se otorgara necesariamente la maxima
puntuacion a una respuesta correcta que no esté acompafada de un procedimiento. Las respuestas
deben estar sustentadas en un procedimiento o en explicaciones. En particular, junto a los resultados
obtenidos con calculadora de pantalla grafica, debera reflejarse por escrito el procedimiento seguido
para su obtencion. Por ejemplo, si se utiliza un grafico para hallar una solucién, se debera dibujar
aproximadamente la misma como parte de la respuesta. Aun cuando una respuesta sea erronea,
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podran otorgarse algunos puntos si el método empleado es correcto, siempre que aparezca por escrito.
Por lo tanto, se aconseja mostrar todo el procedimiento seguido.

1.

[Puntuacion maxima: 5]

Dados los conjuntos 4 y B, utilice las propiedades de los conjuntos para demostrar que
Av (B"UA)'=A4 v B. Justifique cada uno de los pasos de la demostracion.

[Puntuacion maxima: 14]

. . 1 , x=0
La funcién f: R — R viene dada por f:x — .
1., x<0

(@) Demuestre que f

(i)  noes inyectiva;

(i)  no es sobreyectiva.

La relacion R se define para a, b elR.de manera tal que‘aRb siy solosi f(a) x f(b)=1.

(b) Muestre que<R es una relacion de.equivalencia.

(c) Indique las clases de equivalencia de R.
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[Puntuacion maxima: 10]

El conjunto de todas las permutaciones de los elementos 1,2, ...10 se denomina H y la
operacion binaria o representa la composicién de permutaciones.
La permutacién p=(123456)(7 89 10) genera el subgrupo {G, o} del grupo {H, o}.

(@) Halle el orden de {G, o}. [2]
(b) Indique cuadl es el elemento neutro de {G, o} . [1
(c) Halle

i) pep;

(i) el simétricode pop. [4]

(d) (i) Halle el maximo orden que puede tener un elemento.que pertenezca a {H, o} .

(i) Dé un ejemplo de un elemento que tenga este orden, [3]

[Puntuacion maxima: 18]

La operacion binaria * se define'sobre el .conjunto 7.="{0,2 354, 5, 6} mediante
a*b=(a+b—-ab)y(mod7),.a,beT:

(a) Copiey complete-la siguiente tablaide Cayley para {7, =} . [4]
* 0 2 3 4 5 6
0 0 2 3 4 5 6
2 2 0 6 5 4 3
3 3 6
4 4 5
5 5 4
6 6 3
(b) Demuestre que {T, =} forma un grupo abeliano. [71
(c) Halle el orden de cada elemento de T. [4]

(d) Sabiendo que {H, =} es el subgrupo de {7, x} de orden 2, dé la particion de T
definida mediante las clases laterales por la izquierda con respecto a H. [3]

Véase al dorso
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[Puntuacion maxima: 13]

Un grupo {D, x,} se define de manera que D = {1, 2} y x, es la multiplicacién médulo 3.

1, x espar

La funcién f: Z — D vi : :
a funcion f: Z — D viene dada por f XH{Z,xeSimpar

(a) Demuestre que la funcién f es un homomorfismo del grupo {Z,+} a {D, x,}. [6]
(b) Halle el nucleo de f. [3]
(c) Demuestre que {Ker(f),+} es un subgrupode {Z,+}. [4]
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